

“巴菲特午餐”即将开拍 最低200万美元起

本报讯 据中国之声《新闻晚高峰》报道,想与股神巴菲特共进午餐、面对面交流的机会又来了,当然,您得备好大把的银子,至少200万起,而且是美元。

天下没有免费的午餐,而要说天下最贵的午餐可能叫作“与巴菲特共进午餐”。眼下,又到一年巴菲特午餐拍卖时间,这次还是老地方eBay网,拍卖时间从5月31日起到6月5日,最后中标者最多可带7名同伴,与巴菲特在曼哈顿的Smith & Wollensky(史密斯沃伦斯基)牛排店共进私人午餐。拍卖所得将捐给旧金山慈善机构,此前15次拍卖共筹集约1780万美元善款,其中最贵的是2012年345.68万美元,去年的价格是216.68万美元,约合1345万元人民币。

史密斯沃伦斯基牛排店位于纽约市第三大道与49街交会处,外表古朴,与当地其他的西餐馆别无二致。2008年中国私募基金经理赵丹阳和巴菲特的饭桌位于餐馆一层东北角一张紧靠厨房的小型隔间,它直接与其他餐桌相连,并没有太多的私密性,旁桌的客人也不时能听到他们讨论的一些内容。

事实上,数百万美元赢得与股神的午餐机会,对于很多竞标者来说并非买卖而是另一种价值投资。比如,对冲基金经理泰德威勒曾在2001年和2011年两次拍得巴菲特的午餐时间,而他目前则是巴菲特旗下公司的组合基金经理,被认为是未来的继承人之一。

对于职场励志篇,有人追捧就有人抗拒,有人不愿透露姓名的资本市场观察人士毫不讳言,不乏有人借助拍得天价午餐,或者巴菲特的光环效应,充当赚快钱的利器。(深都)



巴菲特“抄底”报业 最看好在小城市发行的报纸,分析师认为—— 反向投资是巴菲特最拿手的

最近几年,报业面临发行量和广告收入大幅下滑局面,但巴菲特仍然投入巨资向报业进军。

据报道,2011年底,巴菲特的伯克希尔—哈撒韦公司出资2亿美元,在巴菲特的老家、美国内布拉斯加州奥马哈市收购当地《奥马哈世界先驱报》及其附带资产。2012年5月,巴菲特又买下了旗下有63家报纸的美国通用传媒公司,耗资1.42亿美元。

此外,巴菲特还投资200万美元,增加在美国李氏企业公司

中的股份,后者拥有《圣路易斯快邮报》和《亚利桑那太阳日报》。

另外,巴菲特还在《布法罗新闻》和《华盛顿邮报》拥有股份。一些分析师认为,巴菲特大举进军报业是守旧表现,收购《奥马哈世界先驱报》是出于对老家的情感。

巴菲特则认定他的投资方向正确。他向报社雇员们发出信息,告诉他们,“今后数年可能将收购更多报纸”,他“怀有强烈的社区情结,喜欢城镇”。他说:“报

纸充分报道它们所在区域的消息,我相信报纸有光明前途。”

一些分析师说,巴菲特最拿手的是反向投资,把宝押在普遍不被看好的企业或行业,进军报业体现了这一点。媒体分析师肯·多克托告诉法新社记者,现在收购报纸的花费仅为10年前的十分之一。“就本质而言,巴菲特是机会主义投资者。”他说。

巴菲特告诉《华盛顿邮报》记者,他最看好在小城市发行的报纸,原因是那些地方的居民有“社区情感”。(杭日)

“巴菲特午餐”,是和“股神”巴菲特在纽约知名的牛排店共进午餐的活动。2000年起每年拍卖一次,2003年起转为网上拍卖,所得善款全部捐给旧金山的格莱德教堂,这个教堂常年为贫穷家庭和无家可归者提供饮食等服务。

在拍卖中获胜的人可以邀请7名朋友与巴菲特在牛排店共进午餐,时间持续好几个小时,参与午餐的人都可以提问。巴菲特表示,其实很多问题都与投资无关,更多是家庭和慈善等。

2006年,来自中国的步步高电子创始人段永平以62.01万美元的价格,刷新了午餐价格纪录;而2008年,“中国私募基金之父”赵丹阳更出价211万美元。

2.5万美元乏人问津 最后关头拍出天价 “巴菲特午餐” 曾演惊天大逆转

2012年是巴菲特第13次进行午餐拍卖。拍卖于当地时间6月3日19:30正式在eBay网上线,起拍价为2.5万美元。随后的15个小时内,竟然没有一个出价者,最终,拍卖首日仅有两人出价竞拍,价格仅为2.65万美元。随后几天,这种尴尬气氛一直持续,以至于媒体上也不断出现“天价午餐或难重现”的报道。

直到当年6月7日,也就是拍卖截止前一天,尽管已有近百位竞拍者出价,但价格仅仅攀升到51万美元。不少评论都认为,巴菲特午餐价格“腰斩”的可能性巨大。

而在拍卖结束前1小时25分钟的时候,三名竞拍者在网上分别竞价,将拍卖价格推高至120万美元,最后3分钟,黑马S7突然发力,加价近200万美金拉高价格,在另一名竞拍者的竞争下,S7在最后一刻以345.68万美元的价格赢得最后竞标,成为史上最贵午餐。(杭日)

美媒盘点 全球最热的地方 伊朗沙漠 以70.72℃夺魁

本报讯 目前全球多地都在经历高温的考验,而印度国家灾难管理局更是对横行全国的热浪表示担心——根据气象部门的预报,现在就可以预测今年将打破1998年2541人死于炎热的“伤心纪录”。

那么世界上到底哪儿最热呢?据美国旅游网站报道,伊朗东南部的卢特沙漠,曾在2005年创下了70.72℃的高温纪录。不过,报道也指出,这是卫星记录的温度,而卫星探测具有一定的局限性,它衡量的只是土地表面温度,而非气温。

这处最热的沙漠无人居住,那么有人住的最热的地方又在哪里?报道称,据相关记载应该是横跨三个国家的埃塞俄比亚丹纳基尔沙漠的居民点Dallo。文章说,这里有很多没有警示标志的活火山喷熔岩,地面呈红色、黄色、橙色和绿色等,让人有误入金星的错觉。它的年均气温达到34.4℃,高于世界上所有地方,这里只有少数阿尔法人和极少数旅行者偶尔出现。

除了这些人迹罕至的极热地区,生存10万人以上的最热地方当属沙特阿拉伯,这个朝拜圣地每年都会迎来大约200万游客,年平均气温是30.7℃。还有泰国的曼谷,这个600多万居民所在的城市的气温也高达30.3℃。(法晚)

这对父母带孩子到澳洲玩18个月了 旅行达人行程5万公里,一家四口靠写博客赚钱,被批影响孩子学业

这个四口之家至今在澳大利亚已经游玩了18个月,辞了工作的父母带着7岁和3岁的女儿一直在路上,这也是他们已决定的生活方式——全职旅行者,而他们的收入也与旅行相关,就是撰写旅行博客。英国《每日邮报》5月31日专访了这对传奇夫妇。

18个月前,做小学老师的卡兹·梅克皮斯以及她的丈夫——建筑工人克雷格发现自己的旅行瘾又上来了。

对于他们来说,一周的短途旅行已远远不能满足他们,他们干脆放弃了工作,买了一辆营地拖车,然后带着两个女儿——7岁的大女儿卡瑞拉以及3岁的小女儿萨瓦娜开始“浪迹”澳大利亚。

看似如此冒险的举动,是有原因的。很早以前,卡兹和克雷格就疯狂地爱上了旅行。1997年,当卡兹大学毕业时,两人就开始在世界各地旅行了,在拥有13年丰富的旅行经验后,他们开设了“Y旅行”博客,现在,这个博客已成为澳大利亚旅行类博客中最成功、最出名的博客,每年为他们带来6位数的年收入。

“我们非常热爱旅行,而且已经建立了一个很牢固的社交圈,作为作者也小有名气,于是,我们决定将旅行变成我们的全职工作。”卡兹和克雷格接受《每日邮报》采访时表示。

辞了工作的卡兹和克雷格带着两个女儿从澳大利亚的新南威尔士中央海岸开始了他们的旅行,18个月后,抵达以海滩和冲浪点而闻名的伯利头,至今已旅行了5万公里。

在此期间,他们看到了澳大利亚西海岸绿松石般的大海,见识了澳大利亚中部的红土沙漠,在海上度过悠闲时间,也在陆地上与各种动物和植物亲密接触。

这样的生活让不少人艳羡的同时,也遭到了一些批评,比较多的意见就是批评他们把两个孩子带了出来,这就意味着这两个孩子没办法像其他孩子一样正常上学。

不过,卡兹称,旅行途中,孩子有许多学习的时间,而且在旅行中,她们也可以与其他孩子交往。“她们从这个‘世界学校’学到了那么多东西,关于如何与人相



图为旅行途中一家四口站在飞机发动机内合影。

处,如何与自然连接。”

卡兹还说,通过旅行,他们与孩子的关系更亲近了。“现在我更

了解我的孩子们了,我们与她们非常亲近,而且我们有共同的旅行记忆。”(解放)